Edition « 2019-02-24T07:21:01+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

TUURCK

Your Global Automation Partner

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

BI3-M08KK-AN6X-H1341

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= HwukenupoBaHHas naTyHb

u UJMPOKMﬁ Auana3oH AeTeKTupoBaHuUsa

= [AuctaHuus nepeknioyYeHns Npyu MOHTa-

e He 3anoanuuo

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOpManbHO OTKprTbIVI npn BbiXxoa

= pa3bem M12 x 1

Cxema nogKntoyeHus

\3 BU -
I J
D> 3\ 1BN +
(-

Tun BI3-M08KK-AN6X-H1341 4 BK
MaeHT. Ne 4602943 nen
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 3 MM
YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo 2
BesonacHoe paboyee paccTosiHne < (0,81 x Sn) Mm O
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4 3BU 1BN
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUINBLHOCTL) NO3ULIMOHNPOBaHNS < 2 % NOMH. wKkanbl
TemnepaTypHbI Apeiid <+10% 4BK
luctepesuc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -25...470 °C
Pabouee HanpsxeHune 10...30B = .
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U, MpuvHuMn peitcTens
HomuHanbHbIn pa6oumin Tok (DC) <100 MA MHOyKTUBHBIE AaTYnkn pa3paboTaHbl Ansi
Tok xonocToro xoaa |, <15 MA 6eckoHTakTHOro (6e3 nsHoca) AeTekTupoBa-
OcraTouHbIN Tok <0.1mMA HUS MeTannuyecknx o6bLekTos. [ns aToro uc-
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB MOMb3YIOT BLICOKOYACTOTHOE 3MEeKTPOMAarHuT-
3alumTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHus nal Linknuyeckuin Hoe AC rore, B3aMOAENCTBYIOLLEE C M-
MapeHue HanpsmkeHus npu 1. _ <188 . LIEHbI. B MHOYKTUBHBIX AaTymKax 31O none
3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH nal MonHbin FeHEDVDVIOT Mou oMol LC De30HaHCHOo
BbixogHas dyHKUmMS 3-npoBogaH., HO koHTakT, NPN Pupy P . t P
UacTota nepexmioueHms 2.8 KL KOHTYpa C KaTyLIKOWN ¢ (peppuUTOBLIM Cepaey-

HUKOM.

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTshKKW raiku
OnekTpuyeckoe NoaKIoYeHe
BubpocToikocTb
Ynaponpo4HocTb

CreneHb 3alwmThbl

CpepHsia HapaboTka Ao oTkasa

YKOMMNIIEKTOBaHHOE KONMM4YeCcTBO

LinnnHap c pe3bboii,M8 x 1

32.6 Mm

Metann,CuZn,C HukeneBbIM NOKPbITUEM
nnactmacca, PP-GF20

7 Hm

Paszbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

WUHaukaumsa cocTosHus nepeknwvYeHus

CBETOAMOA, KENTbIi

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:21:01+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C yBeNIM4eHHOW AucCTaHuuen cpabarbiBaHMA

BI3-M08KK-AN6X-H1341

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

—

\\\?\\\ ' E X

R
i >

i

TUURCK

Your Global Automation Partner

PaspeluaeTcsi MOHTax 3anofAnuuo B NaTyHb, anoMu-
HUI, HEPXX. CTasb NPV MOMOLLM OPUMMHaNbHbIX raek (B
KomnekTe) 6e3 orpaHNYeHU.

Mpw ycTaHoBKe B CTarnb 3anoanuLo, HeobxoaumMo co-
6ntoaath asy 45° u MuH. rnybuHy 1.7 mm (pasmep X).

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:21:01+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C yBeNIM4eHHOW AucCTaHuuen cpabarbiBaHMA

BI3-M08KK-AN6X-H1341
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-08 6945008 KpoHLwTerH ansa pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHLUTENH Ans rmagkvx 1 pe3bboBbIX LMMMHOAPUYECKUX NpW-|
6opoB; maTepuan: Monunponunex
20.
28,
< >
RN
MBS80 69479 KpoHLWwTeH aAns pe3b6oBbiX LMNMHAPOB; MaTepuan MOHTaxX-
Horo 6rnoka: AHOQUPOBaHHbIV antoMUHUIA

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



